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" ile todas as r*Hqul,nas E.ue o homem i.rr.'reatou para serirL-lo,
uua sa r.lest.acou be'io :iitaj-g que as outri.rs s o eorfipui;ador eletr6*
nLr;o "

Setr dfivld'a, o c,'=ireirre irr:imano

clen'Le do que qualqu.er nt6c1u.Lna. 0
bro 6 snerjmo superad.o pela rn&qulna

6 muLtc.' rnals perf,ei.to e ef!
finico aepecto eu que o c6rg
6 a ne"l.ocLdade de c61culo".

O conputado.r reeillsa Ei Beu trabaLho a partfur de .tnfonua-
gdae otr dados que the sHo f,ornecldos"o

i{s questSes abaj-xo eerl.am rapLdarnrent:e regolr,rldas por um

contgrutaclor" Resolve-as g

L " O valor ni:ra6r:lco da expresslo

a=-1 e b=4 €

:?.az - sb + sab para

cfitculos B

2" O valor de x na ftrqrura 6

sx .;

{

?x + qoo



3. O conJunto verdade da eguaglio

ciLculos 'l

xlx-2)=15 a

{. A so3.uq6o do eistena

cElsuloa !

(
)z* t y = 5 6 xEt

L" - Y o't
ey=

300w.*n

3
5 o Rseionalizand,o o denorrLnador da f raq6o .: obteremos

Vs

f,rag5o

6 . A 6rea, eE calr&tlgg,

7o c-t",.

da f,tgura abaixo 6

? dP.

7. Conta as egrtral,tg g

c6}euloa 3

a) Quantas ectrelae hE dentro do gua

drador rnBe fora do trl,EnEulo ?-*

b) Quanta.e setrelag esbSo ao loesmo e

tenpo dentro do trtingul"o e dcr

elrculo ? *
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O gr6fu..e;c, na te,,;a eto co.nputador, reiaeiorra o nfrrnero de pessoles,

que adqr.lJ-rJ-raifl (:!).flrtr)rrta'*o.ces de pequer:o porte no perf odo de Lg 3i!

at6 urai.o de l-9i3,,"

I

: .1,

..1

15 " Obser^u,a e gr5.f1,co e reElsoncle il

a) Suari'':r-''$ co'raput;adores f,orzu* atlqu$-rtci'os em 1.9E3 ?

nt: perfodo cte

,i

'l,i
..;
|'l
! t;

h,) Qua.L c, total de
1.98i;\ ;'ii:r5 natro de

corlrpu{:a eloses a'J.3ulrl dos
19 8r.4 ?

16" Etn i-980 t',ri cc,:uip'ri'L,;rel.or erue em-4,ei.a 600 slirrats ]Lor segrundi: a

rosdeva 'i.rr,, i:rogira:n*r eta 30 segundos " .dEo je eisl,s'Lem eomputa.d".*r

:{',*-f {u...} e.:iirJ.ter* -e}SCI0 s:l,r'.a!.s po:i"' $ie$undo"

eiuanto i:es;po 3.eva.*.::t,::g tr,ai:a rc,il&r: es'Eg xtuesffio prorgrama ?
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